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5_E5_AE_A1_E5_c53_87737.htm 1.某公司发行800万元的10年期

债券，票面利率为12%，筹资费用率为5%，所得税率为33%

若债券发行价格为1000万元，则该债券的成本为： A:7.88%

；B:8.46%； C:6.77%；D:6.75%。 2.可转换债券和担保债券的

区别在： A:可转换债券的利率低于不转让的利率，而担保债

券的利率高于不转让债券的利率B:可转换债券的利率高于不

转让的利率，而担保债券的利率低于不转让债券的利率 C:可

转换债券在债券持有人行使转换权成为普通股股东进仍流通

在外，而担保债券则不然D:担保债券在债券持有人行使转换

权成为普通股股东进仍流通在外，而可转换债券则不然 3.某

企业流动比率为2.5，速动比率为1.5，其中流动负债30万元，

销售成本48万元，则企业存货周转次数为： A:1.3；B:1.6；

C:1.9；D:3。 4.某企业本年净利润为250万元，普通股股数100

万股，优先股股本40万元，优先股股利率为5%，年末该企业

普通股市价为8元，则企业市盈率为： A:3.23B:2.61； C:2.7

；D:3.44。 5.在经营杠杆系数和财务杠杆系数分别为1.2和2的

情况下，若销售收入增加30%，则企业净收益增加： A:0%

；B:45% C:60%D:72%。 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


